
  
        

          
 
 

 

Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2023 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Η ΟΑΣΕ μαζί με την ΟΤΟΕ συνεχίζουν τον Κύκλο Πολιτιστικών Μονοπατιών και για τον Δεκέμβριο 

του 2023. 

Υπενθυμίζεται, ότι για όλες τις προγραμματισμένες επισκέψεις απαιτείται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής. 

Επίσης, υπενθυμίζουμε την ανάγκη έγκαιρης προσέλευσης στα ραντεβού, δηλ. 15 λεπτά νωρίτερα  για να 

διευκολύνεται η έναρξη των ξεναγήσεων. 

1. ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ – Έκθεση «Γιώργος Χατζημιχάλης» 

       Πειραιώς 138 & Ανδρονίκου, 11854 Αθήνα, τηλ. 2103671081 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ    1Η  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023            ΩΡΑ: 18:00 

Ραντεβού: Στην είσοδο του Μουσείου                    Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας  

 

 

 

 

 

 

 
Γιώργος Χατζημιχάλης: «H ζωγραφική μπορεί να κάνει το αόρατο, ορατό». Έργα από το 1966 έως το 

2022. Ένας κορυφαίος Έλληνας καλλιτέχνης εκθέτει στο Μουσείο Μπενάκη / Πειραιώς 138, μια σειρά 

έργα του που εκτείνονται σε μισό και πλέον αιώνα και με την ευκαιρία αυτή μιλά για τη ζωή, το έργο, τις 

ιδέες και τα βιώματα που τον καθόρισαν. Ερευνά τη μνήμη, τη σημασία του αρχείου και τη σχέση μεταξύ 

του παρελθόντος και της σύγχρονης εικαστικής πραγματικότητας. Για να φτιάξει ένα έργο συχνά 

χρησιμοποιεί πολλά και διαφορετικά μέσα, παράλληλα με τη ζωγραφική, όπως video, φωτογραφίες, κείμενα, 

εκτυπώσεις κ.ά. Ο δισδιάστατος χώρος της ζωγραφικής, εξαπλώνεται  στην τρίτη διάσταση και οι χώροι 

που προκύπτουν, επιτρέπουν στον θεατή να βιώσει την εικόνα όπως αυτή διαμορφώνεται από την εμπειρία 

της ζωής στη μεταμοντέρνα συνθήκη. Η ξενάγηση θα γίνει από τον ίδιο τον καλλιτέχνη. 

Δηλώσεις συμμετοχής έως 28/11 στις 12:00 στον παρακάτω σύνδεσμο:        

https://application.otoe.gr/xatzimixalis 

(ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΙ ΤΡΑΠΕΖΑ ΓΡΑΦΟΥΜΕ: ΟΑΣΕ & στο ΑΜ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΓΡΑΦΟΥΜΕ: 0000) 

                  Για την ΟΤΟΕ,                                Για την ΟΑΣΕ, 

                      Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας                     Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
 

                Γ.ΜΟΤΣΙΟΣ          Α. ΚΑΛΛΙΡΗΣ        Χ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ       Γ.ΠΕΤΣΑΛΑΚΗΣ 

https://application.otoe.gr/xatzimixalis

